

魅力菏泽

佳作亮相

首届“牡丹奖”山东省书法作品双年展开幕



▲市民正在曹州书画院观看画展。本报记者 李德领 摄

本报菏泽9月20日讯(记者 李德领) 20日上午,首届“牡丹奖”山东省书法作品双年展开幕,210幅作品亮相曹州书画院。据悉,“牡丹奖”山东省书法作品双年展是全省规模的高端赛事,自今年将永久落户菏泽。

首届“牡丹奖”山东省书法作品双年展自2012年1月开始征稿,至6月15日截稿,共收到来自全国各地的应征作品近2700幅,经过山东省书法家协会组成的评审委员

会公平、公正、公开评选,共评出获奖作品35幅。其中,5名一等奖中,菏泽书法作品占2个名额。

据悉,此次参展的作品在深入学习传统经典的基础上,艺术风格各有千秋,真草隶篆精彩纷呈,充分体现了我国、我省现阶段书法艺术的高度和创作水平。观众在观看画展时,纷纷拿出手机拍照,不少观众还站在作品前合影留念。

“首届‘牡丹奖’山东省书

法作品双年展在菏泽举行,不仅是对菏泽的信任,更是对菏泽书画之乡的肯定。因为菏泽是中国牡丹之都,所以取名于‘牡丹奖’,该展览自今年后将永久落户于菏泽,我们争取将‘牡丹奖’打造成山东书坛一个重要的竞赛名牌。”菏泽市书法家协会主席曹钰说。

首届“牡丹奖”山东省书法作品双年展的展出时间将持续到10月10日,免费向市民开放。

好汉云集

中国(郓城)好汉节开幕,各地好汉共聚郓城



▲20日,第二届中国(郓城)好汉节开幕式在郓城宋江武校开幕。本报记者 邓兴宇 摄

本报郓城9月20日讯(记者 张歆然 通讯员 李青 刘考勇) “广撒英雄帖,诚邀好汉来”。20日上午,第二届中国(郓城)好汉节在郓城水浒好汉城拉开了帷幕。

40位来自宝岛台湾的“宋江阵”高手、3位来自墨西哥的武术爱好者以及各地艺人共聚郓城,切磋武艺,探讨好汉文化。

“郓城自古忠义人士、好汉英雄层出不穷,是一座名副其实的‘好汉之城’”。菏泽

市旅游局局长邓露在开幕式上说。面对多年来“水浒”品牌争夺战,山东省三维旅游设计院院长万东林经过多年研究,认为好汉文化是山东人文和水浒文化的高度概括,“好汉”是山东一个绝佳品牌,而“好汉之乡”非郓城莫属。

20日下午,40位来自宝岛台湾的“宋江阵”高手,与“宋江阵”发源地郓城县的同行共同切磋交流。变幻莫测,精彩纷呈的

表演,引来观众阵阵喝彩。

第二届中国(郓城)好汉节是郓城县“好客山东休闲汇”活动的第二个主题周,活动时间从2012年9月20日至9月26日。期间将先后举行开幕式暨大型文艺演出、“宋江阵”交流表演活动、百姓大擂台、第四届郓城会盟、好汉游郓城、好汉文化论坛、《山东大汉》诗歌朗诵会、《好汉来了》选好汉、美食节等系列活动。

伟大领袖毛主席诞辰一百二十周年纪念

首套“东方红毛主席金像翡翠国表”荣耀问世

核心价值:

- 史无前例,首次立体雕刻毛主席全身金像,全球首创四层浮雕精美绝伦
- 奢华尊贵,999纯黄金、南非钻石、缅甸翡翠打造,成就顶级领袖表款
- 品质卓越,原装瑞士进口机械机芯,高品质打造领袖金钻对表价值典范
- 权威发行,轻工业钟表研究所监制出品,钟表质量监督检验中心一表一检

全身金像代表最崇高纪念,“**东方红**毛主席金像金钻翡翠国表”至高规格体现惊人价值!

史无前例!毛主席全身金像首次铸上国表,一举打破没有毛主席全身像藏品的历史,意义重大!

毛主席诞辰120周年,特别用纪录时间的表,“黄金、钻石、美玉”最高规格的金钻翡翠国表永世铭记,首次立体纯金浮雕毛主席全身像,表达最崇高的纪念,一举打破没有毛主席全身像藏品的历史,

至高规格体现惊人价值,要不是毛主席诞辰120周年,金山银山也换不来!

至高无上!999纯黄金、南非钻石、缅甸翡翠三大顶级珠宝豪华打造,与崇高纪念形成绝配

为匹配至高规格的纪念,40mm超大尺寸表壳全表镀金。整点位置镶嵌12颗天然南非钻石,表圈镶嵌120

颗宝石(男女款各60颗),象征毛主席诞辰120周年。表后盖为999纯黄金镶嵌缅甸翡翠,组成“福寿双全”的“金镶玉”毛主席纪念章。特供珍宝贵名表的五珠镀金表带金光灿烂,装载进口全自动机械机芯,国际先进制表工艺,奢华材质打造至尊毛主席金像金钻翡翠国表,收藏价值、纪念价值巨大!



▲上图为我国历史上第一套“东方红”毛主席全身金像金钻翡翠国表

一对列宁诞辰100周年金钻表狂拍530万美元!

“**东方红**国表”首次雕刻毛主席全身金像,必定爆发升值奇迹!

发行意义重大!毛主席诞辰120

周年大庆,以最高规格发行纪念表,罕世收藏,仅此一次

逢大庆,发行背景是收藏升值的基础。毛主席百年诞辰金钻表从几千元升值到60多万,创下升值奇迹,毛主席诞辰120周年,至高规格毛主席金像金钻翡翠顶级藏表,历史背景和发行主题非常重大,收

藏机会仅此一次。

《毛主席全身像》拍出2016万元天价,首套“毛主席全身金像”金钻国表强大升值动力让人惊叹

2009年嘉德拍卖会《毛主席全身像》以2016万元天价成交,震惊世界,由此凸显毛主席全身像的顶尖升值魅力,首次立体雕刻毛主席全身像的毛主席金钻翡翠表,蕴含强大升值潜力!

黄金、钻石、翡翠弥足珍贵,三大顶级珠宝、国际大师倾情打造,升值潜力无可比拟

黄金、南非钻石、缅甸翡翠,三大顶级珍宝本身就是货币和财富,国际大师精湛工艺打造成顶级领袖金钻表,价值更将十倍百倍的飙升!

发行量极其稀少,全球仅仅1893对,超低首发价9800元,预留巨大升值空间,错过会后悔!

空间,错过会后悔

“物以稀为贵”!以毛主席诞生年数字1893作为限量套数,如此稀少珍贵的金钻表,在任何商场名表专柜,一只最起码也得上万元,大量珍贵材质和顶级工艺、金钻翡翠的毛主席金钻对表,一对还不到一万元,预留巨大升值空间,确保升值!机会仅此一次,错过会后悔!

“毛主席金像金钻翡翠国表”发行公告

《**东方红**毛主席金像金钻翡翠国表》由轻工业钟表研究所监制,钟表质量监督中心一表一检,五重防伪,确保价值。每套均配监制证书、检验证书、检测证书、防伪收藏证书、防伪标识(购买时请即刻拨打防伪电话查询真伪)等官方权威证书。全国限量发行1893套,原始发行价:9800元/套。

指定发行热线:
0530-5100348 13173490072
菏泽唯一发行处:菏泽市解放大街与中华路交会处(新华书店图书大厦一楼收藏专柜)